

习近平主持中共中央政治局会议 分析研究当前经济形势和经济工作 审议《整治形式主义为基层减负若干规定》

» 02 今日重点

就当前经济形势和下半年经济工作

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

» 02 今日重点

倪岳峰在石家庄市走访慰问退役军人和优抚对象时强调

关心关爱退役军人和优抚对象 巩固发展新时代军政军民团结

» 03 今日重点

市委常委会召开扩大会议

深入贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神 研究部署我市防汛和经济运行及退役军人工作

张超超主持并讲话

» 03 今日重点

张超超“八一”前夕走访慰问驻石部队和省军区

全力支持国防和军队现代化建设 巩固发展军政军民团结良好局面

» 03 今日重点

贺 电

中国体育代表团：

欣闻石家庄市运动员孙颖莎在第 33 届奥林匹克运动会乒乓球混合双打项目比赛中，与队友王楚钦顽强拼搏、勇夺金牌，用赛场上的绝佳表现为祖国争光，为家乡添彩。这必将激励我市人民奋发进取、勇毅前行，为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业贡献石家庄力量。在此，谨向中国体育代表团，向孙颖莎及其教练表示热烈祝贺！

衷心祝愿我国体育健儿在本届奥运会上，再接再厉，再创佳绩，捷报频传！

中共石家庄市委
石家庄市人民政府
2024 年 7 月 30 日



王楚钦/孙颖莎
为国乒首夺
奥运混双金牌

■ 7 月 30 日，王楚钦(右)/孙颖莎在夺冠后手持国旗庆祝。
新华社记者王东震 摄